

# БАРНАУЛ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 19 (6856)

Четверг, 18 февраля 1993 года

Газета издается  
с 28 октября 1939 г.

Цена  
договорная.



Ровно три дня, с 9 по 11 февраля, проходил в нашем городе семинар областного комитета по земельным ресурсам и землеустройству, в котором принимали участие представители комитетов землеустройства всех городов области, общим числом — 33 делегата.

Почему для проведения семинара выбрали именно Мыски? История эта, в общем-то, длинная. Дело в том, что до сих пор все законы и наработанные положения в отношении земли касались преимущественно лишь сельской местности. И только в настоящее время правительство стало обращать внимание на rationalность использования городских земель. Одной из проблем, стоящих перед комитетами по землеустройству, является инвентаризация городских территорий. Попросту говоря, должна быть четкая информация о каждом клочке земли: о его использовании, юридической принадлежности и т. д. Надо заметить, что, по-

скольку впервые Государственный комитет по земельной реформе был создан в 1991 году, то само собой разумеется, что за прошедший отрезок времени полная инвентаризация земель никак не

сделали комплексную оценку городских земель (при помощи института "СибЗНИИЭП", собрали всю информацию о землях промышленных предприятий, подводят к благополучному завершению

понятие включает в себя учет и регистрацию земель, их качество и оценку, картографическое обоснование, дежурный план города).

Второй день семинара оказался самым насыщен-

земель в городе, о взаимодействии в работе с Советами, о комплексной оценке земель города Мыски.

Наибольшее количество вопросов было задано выступившему на семинаре председателю Новокузнецкого районного комитета А. А. Брейзе. В основном собравшиеся интересовались возможностью благоприятного сочетания и взаимоотношениями между районом и городом.

В третий, заключительный день семинара состоялся обмен опытом — выступали председатели комитетов из других городов области.

В общем и целом можно сказать, что семинар прошел довольно продуктивно для собравшихся.

С. КОТОВЩИКОВА.  
НА СНИМКАХ: во время проведения семинара; один из участников семинара — А. М. Янчук.

Фото Н. СИМОНОВА.

## Все «земли» в гости к нам

могла быть выполнена. А процедура эта весьма дорогостоящая, например, по подсчетам одного специализированного института, на инвентаризацию земель, скажем, в Белово, нужно потратить 420 миллионов рублей.

В этом плане Мыскам есть чем гордиться. Дела относительно инвентаризации земель в нашем городе обстоят более или менее благополучно: еще задолго до создания комитета администрация нашего города уже занималась этими вопросами.

И поскольку Мыски вышли к семинару хорошо подготовленными и информированными, т. е.

инвентаризацию обобществленных земельных участков, на 50 процентов провели инвентаризацию земель садовых участков и почти полностью — земель сельского хозяйства, то и решено было провести семинар у нас.

Открыл работу форума председатель областного комитета по земельным ресурсам и землеустройству А. И. Орел. Он осветил в своем выступлении наиболее важные проблемы этой отрасли, как то: контроль за использованием земель и в том числе за правильностью начисления и расходования средств земельного налога, а также правильное ведение кадастра земель (это

было по части разнообразных выступлений. Во-первых, все участники семинара на примере Мысиков были ознакомлены со всеми образцами топографической документации.

Выступили один за другим А. М. Янчук — директор кемеровского МП «Маркшейдерия и аэрофотосъемка», представитель МП «Геокат ЛТД» А. Р. Махровский, глава администрации города В. П. Найданов, председатель мысикского комитета по земельной реформе Л. Е. Колесникова. Она ознакомила собравшихся с материалами по осуществлению контроля за использованием земель, о ведении инвентаризации

## С шахтерами договорились

Первый заместитель Председателя правительства РФ В. Шумейко, министр труда Г. Меликян, первый заместитель министра топлива и энергетики А. Евтушенко, председатель Российской независимого профсоюза угольщиков В. Будько подписали тарифное соглашение на 1993 год. Его особенность — новый подход к оплате труда шахтеров, предусматривающий ее упреждающую

индексацию. По соглашению, тарифные ставки в отрасли увеличиваются с первого января в 1,9 раза.

Комментируя этот документ, В. Будько сказал:

— Нет сомнений, что долгожданный договор разрядит предзабастовочную обстановку в Кузбассе, Воркуте, Ростовском и других угольных регионах России. Представители правительства, которые на последнем этапе работа-

ли с нами над соглашением конструктивно, в духе взаимопонимания, удовлетворили многие требования горняков. Так, шахтеры, травмированные в забое, а также члены семей, потерявших кормильца, будут получать теперь достойную компенсацию. Немаловажно и то, что угольщики, работающие в районах Крайнего Севера и в местах, приравненных к ним, раз в 2—3 года получат возможность бесплатного проезда в любой пункт территории бывшего СССР.

РАСИ.

## ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ!

Доводим до сведения, что срок лицензирования заканчивается 1 марта.

Не имеющие лицензии на право заниматься торговым коммерческой деятельностью, независимо от форм собственности, будут подвергаться штрафам.

Т. ЛОБОДИНА,  
зав. торторготделом.

# ЗАКОН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О СТРАХОВЫХ ТАРИФАХ ВЗНОСОВ В ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, В ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФОНД ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАН НА I КВАРТАЛ 1993 ГОДА.

Статья 1. Установить на первый квартал 1993 года страховой тариф взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации для предприятий, организаций, учреждений и иных хозяйствующих субъектов независимо от форм собственности в размере 5,4 процента по отношению к

начисленной оплате труда по всем основаниям.

Статья 2. Установить на первый квартал 1993 года страховой тариф взносов в Государственный фонд занятости населения Российской Федерации для предприятий, организаций, учреждений и иных хозяйствующих субъектов независимо от

форм собственности в размере 2 процентов по отношению к начисленной оплате труда по всем основаниям.

Статья 3. Установить на первый квартал 1993 года страховой тариф взносов на обязательное медицинское страхование работников предприятий, организаций, учреждений и иных хозяйствующих субъектов независимо от

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ ВС РОССИИ

О ПОРЯДКЕ ВВЕДЕНИЯ В ДЕЙСТВИЕ ЗАКОНА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ "О СТРАХОВЫХ ТАРИФАХ ВЗНОСОВ В ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, В ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФОНД ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАН НА ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ 1993 ГОДА".

Верховный Совет Российской Федерации постановляет:

1. Правительству Российской

Федерации и Центральному банку Российской Федерации установить порядок зачисления страхо-

вых взносов на обязательное медицинское страхование граждан на специальный счет в Центральном банке Российской Федерации.

2. Комитету Верховного Совета Российской Федерации по охране здоровья, социальному обеспечению и физической культуре совместно с Правительством Российской Федерации внести на рассмотрение Верховного Совета Российской Федерации до 1 фев-

раля 1993 года предложения о порядке финансирования обязательного медицинского страхования граждан на 1993 год.

Президент Российской Федерации  
Б. ЕЛЬЦИН.  
Москва, Дом Советов России.  
25 декабря 1992 г.  
N 4230-1.

раля 1993 года предложения о порядке финансирования обязательного медицинского страхования граждан на 1993 год.

Председатель  
Верховного Совета  
Российской Федерации  
Р. И. ХАСБУЛАТОВ.  
Москва, Дом Советов России.  
25 декабря 1992 года.  
N 4231-1.

# С МИРУ ПО НИТКЕ - ГОЛОМУ РУБАШКА

Недавно я проехал по ряду предприятий нашего города, как говорится, с протянутой рукой к руководителям с договорами на прожиточный минимум бойца. Известно, сегодня работники пожарной охраны сели на мель, мечутся, куда бы пойти работать, чтобы прокормить себя и семью; уж не до покупки одежки, лишь бы не протянуть ножки.

Численность штата ПСЧ уменьшается. Да и кто сегодня рискнет за 4000 рублей работать при нашей инфляции, когда уже десяток яиц стоит 120 рублей, мясо на рынке — 500 рублей.

Все время, сколько существует в г. Мыски предпри-

ятие Новокузнецкого района — птицефабрика, считалась она как бы чужой. Но вот недавно стали своими. А. Я. Верт — директор предприятия, посмотрел на меня и на договор, хмуро улыбнулся: "Сами-то живем не в роскоши, но, как говорится, помогать надо". И подписал договор. "Трудно жить нам, а вам еще труднее, приезжайте, чем можем — поможем, не откажу".

Я долго думал: сколько есть людей хороших, которые разделяют нашу тяжелую участь.

В этот же день побывал у председателя Подобасского сельского Совета М. Кривошина.

— Надо помочь, — говорит Михаил Александрович, — с условием, что и вы нас в беде не оставите. Сколько вы спасли домов в поселках Подобас и Берензас от пожаров! Труд пожарного всегда ценю и благодарен, что есть такая служба.

Тяжба с директором М. С. Клименком в отношении договорной системы с пожарной охраной шла в течение десяти лет. Ссылки были: где взять деньги? 10 февраля исполняющий обязанности В. В. Чернов за директора решил нелегкий вопрос о помощи пожарной охране. После недолгих колебаний заместитель директора И. Ф. Шиховцов поставил печать на документ — все остались довольны.

Сумма этих договоров на содержание пожарной охраны, конечно, незначительная, но, как говорится, с миру по нитке — голому рубашка.

А. ПАХОТИН,  
ветеран  
пожарной охраны,  
внештатный  
корреспондент.

# ОБ ОБРАЗОВАНИИ УЧАСТКОВ РЕФЕРЕНДУМА

РЕДАКЦИЯ МАЛОГО СОВЕТА МЫСКОВСКОГО ГОРСОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 11.02.93 г. N 98

На основании ст. 25 Закона РСФСР о референдуме малый Совет Мысковского городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

Образовать на территории г. Мыски, Подобасского и Чуашинского сельских Советов участки для проведения и подсчета голосов на всероссийском референдуме.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 1**

(центр п. Чуазас, клуб).

Входят населенные пункты: Березовый, Миляс, Тоз, Чуазас.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 2**

(центр п. Чувашка, сельсовет).

Входят населенные пункты: Казас, Камешок, Чувашка, дома Байдасевского ОРСа.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 3**

(центр школа N 6).

Входят улицы: Алмаатинская, Акционерная, Арбачикова, Горная, Дом Отдыха, ДОКа, Заречная, Курсинская, Каирская, Кийзская, Красноярская, Линейная, Лесная, Луговая, Лесхозная, Новая, Панфилова, Паромная, Сибиргипсная, Северная, Стадионная, Томская (до пер. Зеленый), Черемуховая, Широкая, Ургольская. Переулки: Глухой, Мрасский, Мрас-су, П. Морозова, Милицейский, Олега Кошевого, Маральник.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 4 (центр ГДК).**

Входят улицы: Болотная (до пер. Зеленый), Ключевая (до пер. Зеленый), Кедровская (до ул. Кузбасская), Куюкова, Первомайская (нечетная сторона, кроме домов N 13, 15, 17 до дома N 49), Промкомбинатская (до пер. Зеленый), Правонабережная (до пер. Зеленый), Деповская (до ул. Кузбасская), Таежная (до пер. Зеленый), Сенная (до п. Зеленый), Октябрьская, Чкаловская (до ул. Кузбасская), Первомайская-11, Куюкова-6. Переулки: Весенний, Верхний, Глухой, Еловый, Зеленый (нечетная сторона), Библиотечный, Знакомый, Прямой, Тихий.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 5**

(центр административное здание МЗКГ).

Входит улицы: Асмачинская, Березовая, Красноармейская, Кардонная, Кирзаводская, Кузбасская (частный сектор), Лазо, Логовая, Маяковского, Новый Кир завод, Кирпичный N 1, Родниковая, С. Разина, Томская (от пер. Зеленый), Чехова, Чапаева, Южная. Переулки: Кирпичный-2.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 6**

(центр г. Мыски, комбинат коммунального предприятия п/о "КУ").

Входят улицы: Болотная (от п.

Зеленый), Кедровская (от п. Зеленый), Ключевая (от п. Зеленый), М. Горького (от ул. Кузбасская), Набережная, Новоселов, Пихтовая, Промкомбинатская (от п. Зеленый), Правонабережная (от п. Зеленый), Первомайская (от ул. Кузбасская), Пушкина (от ул. Кузбасская), Сенная (от п. Зеленый), Таежная (от п. Зеленый), Чкаловская (от ул. Кузбасская), Песчаная, Торговая, Чкаловская (четная сторона), Крутой, Ореховый, Хвойный.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 7**

(центр г. Мыски, школа N 4).

Входят улицы: Вахрушева (нечетная сторона, кроме д. N 5, 7), Кузбасская (четная сторона), И. Кусургашева, М. Горького (от ул. Вахрушева до улицы Кузбасская четная сторона).

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 8**

(центр г. Мыски, администрация здание горсети).

Входят улицы: Юбилейный, Лермонтова, Первомайская (нечетная сторона от улицы Вахрушева до Кузбасской), Пушкина N 11, 25, М. Горького, 23, 31, Вахрушева, 5, 7.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 9**

(центр г. Мыски, школа N 1).

Входят улицы: Вахрушева (нечетная сторона), М. Горького (до ул. Вахрушева), Пушкина (до ул. Вахрушева), Первомайская (до ул. Вахрушева, четная сторона) и дома 13, 15, 17; Советская (нечетная сторона).

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 10**

(центр г. Мыски, спортзал МЭМЗа).

Входят улицы: Гаражная, Дорожная, Заводская, Коммунистическая, Кирова, Ленинградская, Осенняя, Осипенко, Парковая, Славянская, Тереза, Шофлерская.

Переулки: Клары Цеткин, Красный, Короленко, Кузнецкий, Малый, Земельный, Медный, 8-Марта, Рабочий, Текстильный, 54-й Сетевой.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 11**

(центр г. Мыски, спортивный комплекс ДОСААФ).

Входят улицы: Олимпийская,

Советская (четная сторона), Сергеевича 2, 5, 6, ба, 7, 12, 16.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 12**

(центр г. Мыски, администрация здание УМ ЛПБ).

Входят улицы: Безымянная,

Боксова, Дальняя, Звуковая, Коммунаров, Календарная, Карчицкая, К. Маркса, Пригородная,

Пионерская, Сосновая, Чайковского. Переулки: Вербный, Охотничий, Станлартный, база отдыха, дома ж/д пересада 52 км.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 13**

(центр микрорайон ТУ ЗЖБК, школа N 2).

Входят улицы: 50 лет Пионерии, дома 2, 4, 6, 8, квартала N 4, Подгорная, Липовая, Ясногорская.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 14**

(центр микрорайон ТУ ЗЖБК, спортзал ДК "Юбилейный").

Входят дома: кварталов N 8, 9.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 15**

(центр микрорайон ТУ ЗЖБК, ДК "Юбилейный").

Входит улицы: Гагарина, Герцена, Д. Бедного, Крылова, Крестьянская, Народная, Островского, Правды, Профсоюзная, Песчаная, 50 лет Пионерии (нечетная ст.), Суворова, Юннатов. Переулки: Одиночный. Угловые, улицы и переулки п. Малая Тетизы.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 16**

(центр земоуправление ТУ ЗЖБК).

Входит улицы: Алюминиевая, Больничная, Братская, Высокая, Веселая, Гвардейская, Загорская, Зеленогорская, Красноярская, Лунная, Левологовая, Правологовая, Междууреческая, Овражная, Почтовая, Полевая, Строителей, Транспортная, Пограничная, Цветочная. Переулки: Огрызки, Солнечный, Столярный.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 17**

(центр п. Бородино, школа).

Входит улицы: Железнодорожная, Озерная, Светлая, Трудовая, п. Старое Бородино, пос. Усть-Морской.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 18**

(центр п. Тутус).

Входит улицы: Гавань, Плотина, Сельхоз, Тутус, Аксас.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 19**

(центр п. Подобас, ДК совхоза "Берензас").

Входит улицы: Дорожная, Дружбы, Подобасская, Совхозная, Южная, Калинина, Кооперативная, Пролетарская, Спартака, Тружеников, Луговая, Советская, Береговая, Заречная.

Переулки: Алтайский, Весенний, Железнодорожный, Школьный, дома центральной усадьбы совхоза "Берензас". Поселки: Кельчезас, Балынь.

**УЧАСТОК РЕФЕРЕНДУМА N 20**

(центр 1

# ЦЕНЫ В ФЕВРАЛЕ

Информация о продажных ценах на 8 февраля 1993 года по торговым предприятиям г. Мыски

(Цена в рублях за 1 кг)

№№ пп	Наименование товаров	Номера магазинов											Ры- нок	
		1	11	52	4	10	20	45	16	17	«Де- бют»	6	34	
1.	Сметана 20%	348	394			380		348	394	348	394	394	394	
2.	Колбаса копченая			750	900	950		907		748		700		
3.	Колбаса вареная				561	616	638			638				
4.	Мясо — говядина							270						253
5.	Картофель	22					25		24					30
6.	Морковь	22				30	25		23					45
7.	Лук	35	34	34		40	36	40	34		15			
8.	Капуста свежая		27		30	35		30	35	28		30		
9.	Капуста квашеная		27		27	40		27		26				
10.	Яблоки	120		104		40	35	190	130	170		127		
11.	Слива	74	74	66	74	79				73	74	75		
12.	Макаронные изд.		91	92	80		206			86	97	86	80	
13.	Яйцо		104	91	92		100	100	97	100		90	91	

Читателям, наверное, будет интересно узнать, по какой цене один и тот же товар продается в разных магазинах. Как видно из информации, цены разные, и они зависят от того, в каком размере к отпускной цене применена торговая надбавка.

В указанных продажных ценах применение торговых надбавок правильное, не превышает предельных. Размер цены может зависеть и от того, кто поставщик товара, производитель товара или посредник.

Масло животное доплачиваются по старой цене (800—950 руб. за 1 кг) в магазинах № 16 и 34. По новой отпускной цене с горючим — 1120 руб. за 1 кг

пока еще магазины не осмелились брать. Частник на рынке продает мясо свиное — 500 руб. за 1 кг, мясо говядины — 300 руб. за

1 кг, картофель — 300 руб. за 1 ведро.

Главный инспектор по ценам Н. ШУЛЬГИН.



Прямо скажем, 2-й "б" класс средней школы № 2 Тамары Оскаровны Кожемякиной необычный. Он единственный в городе работает по четвертому варианту. Что это такое? На уроках Тамары Оскаровны математику изучают более углубленно, ее связывают с геометрическим материалом и конструированием. Дети изучают геометрические фигуры, учатся их чертить на нелинованной бумаге. Обычно это делают только пятиклассники. Есть отдель-

ный урок конструирования. На нем малыши из известных уже им фигур делают из бумаги различные поделки, применяя знания математики. Во 2-м "б" уже заканчивают изучение таблицы умножения, а в параллельных классах только начинают. И результаты налицо. Для многих ребят математика любимый, интересный и веселый урок. И знания у детей по этому предмету стабильные.

На уроках "изо" и художественного труда

все стандарты, требуемые правилами игры, футболистам предоставлены теплые раздевалки. Спорткомитет отвечает за организацию соревнований и назначает судейские бригады. Шесть судей работают добросовестно и качественно, не считаясь с личным пренебрежением.

Федерация футбола отметила хорошее судейство В. Чарушникова, В. Махаева, А. Мартынова и Н. Моркова.

Лидируют две команды: ГРЭС и МЭМЗ. У них по две победы. Если "Металлист" победил команду ТУ ЗЖБК — 2:0 и "Обогатитель" — 3:1 то "Энергетик" выиграл довольно убедительно



юные мысиковчане знакомятся с различными видами декоративного искусства. Узнали, что такая городская и хохломская роспись. И эти знания применяют при раскрашивании поделок, изготовленных на уроках конструирования.

НА СНИМКАХ: урок математики, связанный с геометрическими фигурами, ведет Тамара Оскаровна Кожемякина; поделки ребят, изготовленные на уроке конструирования.

Фото Н. СИМОНОВА.

## НОВОСТИ СПОРТА

Проведено два тура первенства города по зимнему мини-футболу. Игры проходят на футбольном поле школы № 5 в поселке Притомском. Шесть команд ведут борьбу за звание чемпиона. Двух круговой турнир ставит своей целью популяризацию футбола в городе, выявление сильнейших команд и лучших игроков; результаты пойдут в зачет зимней спартакиады 1993 года.

Ответственные за подготовку футбольного поля (Б. Абрамов и В. Федосеев) с должным вниманием относятся к своим обязанностям. Поле находится в отличном состоянии, соблюдены

6:0 — у команды Мысиковской автобазы и 5:0 у футболистов ТУ ЗЖБК. "Обогатитель" в свою очередь нанес поражение — 3:1 — команде Дома детского творчества (юноши), но юноши во втором туре горели желанием победить команду Мысиковской автобазы и добились своего. Упорный поединок закончился со счетом 2:1 в их пользу. Растет дружеская смена! Тренирует юношеский Алексей Николаевич Мартынов.

В споре бомбардиров пока на первой позиции Сергей Петкович (ТУ ГРЭС), который четырежды заставил вратарей вынимать мяч из сетки ворот после своих метких ударов.

Очередной, третий тур, назначен на 20 февраля: ГРЭС — ДДТ с 15 часов, ПОФ — ЗЖБК

16 часов, и в 11 часов встречаются МЭМЗ — автобаза.

А вот как обстоят дела в чемпионате города по шахматам. Прошло три тура. Стопроцентный результат у двух шахматистов — Б. Абрамова и М. Аксенова, которые в четвертом туре встретятся между собой. По два с половиной очка имеют А. Чичулин и А. Гавриков, они в четвертом туре будут "выяснять" отношения. По два очка в своем активе имеют сразу четверо участников: А. Беляев, В. Качанов, В. Климченко и С. Федосеев.

А что же наши юные шахматисты из школы № 5 Андрей Воробьев? У него пока пятьдесят процентов набранных очков, то есть поражение, победа и ничья.

Результат, показанный на первом отрезке чемпионата, да еще среди взрослых, довольно приятный.

Из 24 участников пока двое не имеют очков.

Швейцарская система тем сложна и интересна, что в очредном туре, по возрастанию между собой обязательно должны играть те, у кого больше очков, и так далее, до минимума набранных очков, но дважды друг с другом по правилам не должны играть.

И еще один итог: каждый из участников не должен играть подряд три раза белым или черным цветом фигур.

Игры проходят в городском Доме культуры.

В. АРТАМОНОВ

## НОВОЕ В СБЕРБАНКЕ

Многие жители города задают вопросы, что нового появилось в Сбербанке, какие процентные ставки выплачивают вкладчикам, и многие другие, на которые отвечает заместитель управляющего Сбербанком Е. МИХАЛИНА.

В соответствии с решением совета директоров от 15 декабря 1992 года в учреждениях Сбербанка Российской Федерации с 1 января 1993 года вводится новый вид вкладов — срочные депозиты. Наше отделение и его филиалы приступили к приему нового вида вкладов — срочных депозитов сроком на 3 месяца, 6 месяцев и 1 год, по которым вкладчики будут получать повышенный доход из расчета 80 и 90 процентов годовых. Минимальный размер вклада — 100 тысяч рублей. Увеличились процентные ставки по вкладам до

востребования с выплатой 20 процентов годовых, целевые вклады на детей и накопительные вклады с выплатой 80 процентов годовых; выигрышные вклады, которые играют два раза в год — в апреле и в октябре, положить на этот вид вклада можно любую сумму, но играть будет только номер счета с суммой вклада 5000 рублей.

Жители города, которые являются нашими вкладчиками, знают, что Сберегательный банк гарантирует сохранность их вкладов за счет государства, что нельзя сказать про другие коммерческие банки. Сберегательный банк работает не только с физическими, но и с юридическими лицами, выдает кредиты: на неотложные нужды, покупку квартир, на строительство дома своим вкладчикам. А стать вкладчиком нашего банка очень

просто. Нужно подать заявление в расчетную часть своего предприятия, организации с просьбой перечислять на ваш счет часть заработной платы, либо всю зарплатную плату, а также можно принять один раз в отделение или его филиал, где вы состоите вкладчиком, заполнить длительное погружение, и работники банка будут списывать с вашего счета определенную сумму в уплату за коммунальные услуги, и вам не нужно будет беспокоиться, что не уплачено за квартиру, и за другие платежи.

Что делать с казначейскими обязательствами, купленными в Сбербанке? В целях защиты экономических интересов граждан России — владельцев Государственных казначейских обязательств СССР Указом Президента Российской Федерации от 8 декабря 1992 года № 1555 «О Государственных казначейских обязательствах СССР» принято решение о выкупе обязательств с 1 января

1993 года с выплатой дохода за 1992 год в размере 30 процентов годовых. Указом предусмотрено, что по желанию владельца казначайских обязательств они могут быть обменены на облигации Российского внутреннего выигрышного займа 1992 года без уплаты курсовой стоимости и взимания налога до 1 октября 1993 года. Выкуп казначайских обязательств и их обмен производится только владельцем обязательств, постоянно проживающим на территории Российской Федерации, при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Казначайские обязательства, проданные Сберегательными банками других государств, бывших союзных республик, после 13 марта 1992 года к выкупу на территории Российской Федерации не принимаются.

В отделении и его филиалах временно, с 3 августа 1992 года, прекращено оформление завещательных распоряжений по вкладам, а все завещательные распоряжения, оформленные вкладчиками начиная с 3 августа 1992 года на карточках лицевых счетов либо в отдельных заявлениях на имя Сбербанка, являются недействительными. Поэтому убедительно просим всех вкладчиков, кто написал завещание сам в лицевом счете, переоформить его в нотариальной конторе. Если завещание не будет переоформлено, то выдача такого вклада наследникам после смерти вкладчика будет даваться по свидетельству о праве на наследство или решению суда по данному вопросу.

Приватизационные чеки выпуска 1992 года, на которых поставлены круглые и треугольные оттиски печатей Сберегательного банка, содержащие устаревшие реквизиты, являются действительными. Приватизационные чеки со вторыми печатями, поставленными рядом с нечитаемыми печатями, также являются действительными.

### НОВОСТИ КИНО

## ЗВЕЗДЫ И ЗВЕЗДОЧКИ

Поклонники таланта Нонны Мордюковой смогут увидеться, что актриса по-прежнему воплощает на экране емкие и правильные образы. Ее новая работа — роль простой, как говорили, советской труженицы в фильме Павла Лунгина «Луна-парк». Героиня Мордюковой всю жизнь работала, наивно веря, что честным, добросовестным трудом приближает «светлое будущее». Образ, созданный актрисой, близок и понятен зрителям, которых родит с героиней тот же путь, та же судьба.

Мордюкову часто называют русской Анной Маньиной. Она и в самом деле, как никто другой, сумела воплотить на экране образ русской женщины из народа, раскрыть такие духовные качества, как бескомпромиссность, душевная щедрость, доброта. Таковы ее героини из фильмов «Чужая родня», «Председатель», «Отчий дом», «Простая история».

А вот неувядающий Вячеслав Тихонов выступит в необычном для себя амплуа — роли балетмейстера. Трудно представить себе этого популярного актера в

новом качестве после знаменитых «Семнадцати мгновений весны», но тем заманчивее будет встреча с ним на экране. Картина будет сниматься в Китае, Москве и Санкт-Петербурге. Основу сюжета составит документальная история о создании в конце 50-х годов китайской балетной школы. В подготовке юных зорований участвовал известный членом любителей балета танцовщик и педагог Петр Андреевич Гусев, чей образ и предстоит создать Тихонову в картине «Красные лебеди».

Знаменитый режиссер Г. Данелия в своей новой трагикомической картине отказался от именитых актрис и пригласил дебютанток Ирину Кутепову и Полину Маркову. Фильм снимается в содружестве с кинодраматургами А. Адабашьян и А. Володиным. Название ленты — «Белый танец». Если вспомнить, что режиссер открыл такие блестательные имена, как Марина Неелова, Наталья Гундарева, Инна Чурикова, то можно надеяться, что и молодые актрисы получат в кинематографе широкую дорогу.

(«ЛГ»)

### БЕСЕДА ВРАЧА

## ОСТОРОЖНО — СИФИЛИС

Сифилис — хроническое инфекционное заболевание, протекающее волнообразно. Возбудитель — бледная спирохета, которая очень устойчива в организме больного и не устойчива во внешней среде. Спирохета быстро гибнет при кипячении, высыхании. При температуре плюс 56 градусов гибель ее наступает через 15 минут. В кислой среде бледная спирохета быстро теряет свою подвижность и погибает, но она хорошо сохраняется при низких температурах, замораживании. В выделениях больного спирохета сохраняет жизнеспособность несколько часов.

Заражение здорового человека происходит, как правило, при непосредственном половом контакте, способствуют заражению беспорядочные половые связи и алкоголизм. Внеполовое заражение встречается довольно редко и происходит через предметы, которыми пользовался больной сифилисом — посуда, расчески, губная помада, носовые платки, недокуренные папиросы, предметы личной гигиены. Возможны

профессиональное заражение сифилисом при несоблюдении мер предосторожности и передача по наследству от больной матери.

В первые часы после заражения происходит размножение возбудителя в месте его внедрения в организм больного и распространение по лимфатическим путям в кровь. Через 3—5 недель на месте инфицирования появляются трещина, ссадина, эрозия или язва с розоватым дном, ровными краями, мокнущая. Спустя 7—10 дней увеличиваются ближайшие к очагу поражения лимфатические узлы, по выражению больных «шишки», «опухоль», затем постепенно увеличиваются практически все группы лимфузлов. Реакция крови на сифилис — реакция Вассермана, становится положительной.

Спустя 2—2,5 месяца наступает следующий период сифилиса, который длится 3—4 года.

На коже и слизистых оболочках появляются высыпания различного характера. Вначале высыпаний может быть немного,

они периодически исчезают без лечения и появляются вновь на этих же или других участках. Сыпь при сифилисе похожа на высыпания при «детских» и «взрослых» инфекционных заболеваниях, на сыпь аллергического характера. Заподозрить сифилис может только врач, поэтому, обнаружив высыпания у себя или ребенка, немедленно покажитесь врачу.

Если больной сифилисом не лечится, то наступает следующий период болезни, при котором происходит поражение внутренних органов, нервной системы, костей. В конечной стадии запущенного сифилиса поражается головной и спинной мозг, развивается паралич, затем наступает смерть.

При обнаружении высыпаний на коже, любых изменений на половых органах немедленно обращайтесь к врачу-венерологу. Только венеролог сможет своевременно исключить или подтвердить заражение сифилисом.

Г. ЯКУНИНА,  
врач-венеролог.

они периодически исчезают без лечения и появляются вновь на этих же или других участках. Сыпь при сифилисе похожа на высыпания при «детских» и «взрослых» инфекционных заболеваниях, на сыпь аллергического характера. Заподозрить сифилис может только врач, поэтому, обнаружив высыпания у себя или ребенка, немедленно покажитесь врачу.

А.К.Б. «НАДЕЖДА» доводит до вашего сведения, что с 1 января 1993 года увеличились % ставки:

— по вкладам до востребования до 25%;

— по срочным вкладам до 65%.

Срочные вклады граждан от 50000 рублей и более будут участвовать в новогоднем розыгрыше.

**НАШ БАНК ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ НА АКЦИИ БАНКА.**

Акции — лучшая форма сохранения и приумножения денег, особенно в периоды кризисов, инфляций, ибо цены на акции надежных фирм растут! Иногда — многократно! А «Надежда» — фирма надежная!

Сумма пакета акций — 250 млн. рублей. Номинальная стоимость одной акции: 10000 рублей — для предприятий, 1000 рублей — для частных лиц.

Дивиденды по акциям — 50 процентов годовых, начисление производится ежеквартально.

Нашим акционерам за 1992 год начислены дивиденды из расчета 50% годовых и начислены на вклады до востребования, где также начисляется 25% годовых.

График работы: ежедневно с 9 до 16-30, обеденный перерыв с 12-30 до 13-30; выходные дни — суббота, воскресенье.

Адрес: микрорайон ГРЭС, ДК им. Горького; тел. 9-18-88.

**СПЕШИТЕ, ВАШЕ БЛАГОСОСТОЯНИЕ В ВАШИХ РУКАХ!**

Поздравляем нашу дорогую, любимую Тамару Ивановну Ненахову с днем рождения! Желаем крепкого здоровья, счастья и быть всегда такой же неувядающей!

Дочь, семья Еременко, друзья.

8 февраля 1993 года мысковский кооператив «ЛИНА» ликвидирован.

ПРОДАЕТСЯ большой гараж в районе ККП. Обращаться: ул. Горького, 40, 11; тел. 2-07-77.

КУПЛЮ 2-х-, 3-комнатную квартиру в м-не ГРЭС. Звонить: 2-31-53, после 19 ч.

МЕНЯЮ 2-комнатную квартиру в центре на 2-комнатную в м-не ГРЭС, а также 3-комнатную в м-не ЗЖБК на равноценную в центре. Звонить: 2-17-40.

Коллектив учителей средней школы № 3 и городской отдел народного образования выражают соболезнование Николаю Михайловичу Петровскому по поводу смерти его жены

ПЕТРОВСКОЙ  
Елены Васильевны.

Мысковское отделение № 6248 Сбербанка РФ выражает глубокое соболезнование старшему контролеру филиала № 6248/017 Алле Васильевне Незнамовой по поводу преждевременной смерти ее отца

КОВАЛЕВА  
Василия Дмитриевича.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор  
С. А. ГОЛИШЕВ.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственный секретарь — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 час.  
Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.  
Вторник, четверг, суббота.  
Индекс 51917. Тираж 9080.